

Куда переедет Большой цирк?

МЕСТО УСТАНОВКИ БОЛЬШОГО ШАПИТО ПОКА НЕ ОПРЕДЕЛЕНО



Площадка в Александровском парке перед театром «Балтийский дом», вероятно, станет временным прибежищем главного петербургского цирка.

Санкт-Петербургский государственный цирк готовится к ремонту. Как сообщил министр культуры Владимир Мединский на встрече с вице-губернатором Василием Кичеджи, министерство заказало проект на капитальный ремонт Петербургского цирка на Фонтанке с элементами реконструкции. Проект ремонта будет утвержден в первом квартале 2014 года. Минкульт уже выдал цирку субсидию на приобретение шапито — для работы на время ремонта основного здания.

ВСЕ ВОПРОС в том, где именно будет установлено шапито. В Смольном прошло совещание, посвященное этой проблеме. Директор цирка, он же художественный руководитель, Вячеслав Полунин представил проект установки шапито «Балаган-Палас» на Конюшенной площади. В проекте предполагается, что общая площадь шатра составит примерно 900 кв. м, а зал будет рассчитан на 400 — 500 мест.

Но КГИОП высказался против этой идеи. Его представители посчитали неуместным расположение шапито рядом с храмом. Речь идет о церкви Спаса Нерукотворного Образа, в которой отпевали Александра Сергеевича Пушкина. Поэтому цирку было предложено рассмотреть такие варианты установки шапито: на Пионерской площади перед ТЮЗом, на площади перед СКК, в парке Авиаторов либо в Александровском парке — напротив театра «Балтийский дом».

При этом Василий Кичеджи подчеркнул, что эти адреса — только предложения. Решение, сказал он, будет приниматься коллегиально, в соответствии с действующим законодательством, а также с учетом мнения специалистов и инфраструктурных возможностей города.

По информации ряда СМИ, лидирует проект установки шапито в Александровском парке — якобы именно он будет в ближайшее время проходить согласование в профильных комитетах.

Однако эту информацию в пресс-службе цирка не подтвердили.

— Вячеслав Полунин пока не может давать комментарии по этому вопросу, поскольку он еще не решен. Место будущего шапито пока не установлено. Как только мы будем знать его — сразу же всех оповестим, — сообщила пресс-секретарь Наталья Табачникова.

Федор ДУБШАН, фото Татьяны ПОЖИДАЕВОЙ

БЕЗ ПАНИКИ!

Энтеровирус может и до менингита довести

НО О РЕЗКОМ РОСТЕ ЗАБОЛЕВАЕМОСТИ ГОВОРИТЬ ПОКА ПРЕЖДЕВРЕМЕННО

В ШКОЛЕ №270 Красносельского района снят карантин по менингиту (на карантин был «посажен» один из первых классов, учащийся которого заболел серозным менингитом). Аналогичная ситуация в двух детских садах. Но никакого закрытия образовательных учреждений из-за этого не было, хотя ряд СМИ сообщили обратное. За разъяснениями редакция «ВП» обратилась к специалистам Управления Роспотребнадзора по Санкт-Петербургу.

Как пояснила заведующая эпидемиологическим отделом Ирина Чинджерия, заболеваемость энтеровирусной инфекцией (а она может привести к менингиту) с начала года находится на неэпидемическом уровне. Причем в этом году она ниже, чем обычно. За 9 месяцев зарегистрировано 99 случаев энтеровирусной инфекции (82 больных — дети). Групповой очаг с девятью случаями серозного менингита энтеровирусного происхождения был зарегистрирован в детском оздоровительном лагере «Океан».

Что касается начавшегося учебного года, то по одному случаю энтеровирусной инфекции было зарегистрировано в 23 школах и 13 детских садах, причем в совершенно разных районах города. Так что никакого очага вируса нет. Соответственно, медиками проводились все положенные для такого случая противозидемические мероприятия. Но учебный процесс нигде не прерывался.

Сейчас медицинское наблюдение продолжается за детьми, находившимися в контакте с заразившимися, — в двух детсадах и 15 школах.

Как организм конкретного ребенка отреагирует на энтеровирус, сказать сложно. Поэтому санитарные врачи рекомендуют соблюдать элементарные правила гигиены. Энтеровирус передается водным, пищевым, контактно-бытовым и воздушно-капельным путями.

Татьяна СВЕТЛОВА

СПРАВКА «ВП»

Энтеровирусные инфекции — группа инфекционных заболеваний вирусной природы. Вызываются различными энтеровирусами. Энтеровирусные инфекции распространены повсеместно. Случаи заражения регистрируются круглогодично, однако пик заболеваемости приходится на лето и осень.

Источником инфицирования становится человек (либо заболевший, либо носитель вируса). Инкубационный период — 1 — 10 дней. Заносы инфекции в образовательные учреждения — отнюдь не редкость.

СОВЕТЫ МЕДИКОВ

Специфических методов профилактики не существует. Для предотвращения заражения нужно соблюдать простые правила гигиены:

1. Избегать общения с людьми, имеющими признаки инфекционного заболевания. Ограничить контакты детей раннего возраста (у них в случае заражения заболевание проходит наиболее тяжело).

2. Не забывать мыть руки перед едой, после возвращения с улицы, посещения туалета.

3. Пользоваться индивидуальной посудой.

4. При кашле и чихании закрывать рот платком (и нужно научить этому правилу детей).

5. Тщательно мыть овощи и фрукты.

6. Проводить влажную уборку помещений, чаще устраивать проветривания.

7. Не пить сырую воду из открытых водоемов и колодцев.

Соблюдение этих правил снизит и риск заражения гриппом. Что в преддверии гриппозного сезона особенно актуально.